

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II. 27.) Korm. rendelet módosításáról	általános egyeztetés	2024.09.24	Ha a felhasználási helyen a lakossági és nem lakossági felhasználás külön vízmérővel való mérése nem megvalósítható, vélelem szóljon amellett, hogy a fogyasztás fele-fele arányban oszlik meg.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Amberger Károly
a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II. 27.) Korm. rendelet módosításáról	általános egyeztetés	2024.09.24	A hatóság eljárás egyszerűsítését szolgáló javaslatok.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Víziközmű Szövetség
a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II. 27.) Korm. rendelet módosításáról	általános egyeztetés	2024.09.24	A közszolgáltatási szerződés létrejöttének, annak a kézbesítése tényéhez kötődésére vonatkozó javaslat.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Víziközmű Szövetség
a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II. 27.) Korm. rendelet módosításáról	általános egyeztetés	2024.09.24	A hatályos szabályozás pontosítása arra az esetre, amikor a számlázás időpontjában a leolvasott fogyasztási adatok még nem állnak rendelkezésre.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Víziközmű Szövetség
a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II. 27.) Korm. rendelet módosításáról	általános egyeztetés	2024.09.24	A víziközmű-hálózat esetleges, akár nem szándékolt rongálása nincs megfelelően szankcionálva, ennek pótlása szükséges.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Víziközmű Szövetség
a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II. 27.) Korm. rendelet módosításáról	általános egyeztetés	2024.09.24	A jogszabály számos rendelkezésére irányuló egyéb technikai jellegű (kiegészítés, pontosítás) javaslat.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Nyelvtani és kodifikációs pontosításra irányuló javaslatok	Magyar Víziközmű Szövetség